

2015年4月23日 星期四 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒

《我的青春蜜友》赞助单位



一季度，咸宁人花了近100亿元

同比增长14.2%，比全省平均水平高2个百分点

本报讯(记者周阳 通讯员卢苇)昨日，记者从市统计局获悉，一季度，全市社会消费品零售额完成96.45亿元，同比增长14.2%，比全省平均水平高2个百分点。数据显示，我市消费市场增长较快，新业态经营模式正在成长。

据介绍，我市消费市场集群效应已初步显现。目前，各县市区都有建成的和正在建

设的综合市场和物流市场；温泉城区超市发展已成集群，进一步刺激居民消费；小商品大发展即将来临，咸安三亿茶都、义务小商品市场均可在年内开业；碧桂园酒店计划打造养老游和海外游等项目，争取以旅游市场的集群效应带动自身发展。

同时，我市互联网行业正在和其它行业

进行深度融合。赤壁绿购网自去年9月运营以来，共实现销售额1000多万元，目前加盟的本地品牌已有30多家，发展态势良好；碧桂园酒店和携程网进行重点合作，销售住宿服务和温泉票；传统工业企业也正在“触网”，柏尔雅木业有限公司在天猫上开设旗舰店，用于拓宽销售渠道。

技改投资力度加大 民间投资增长较快

我市一季度固定资产投资增长17.5%

本报讯(记者周阳 通讯员卢苇)记者昨日获悉，一季度，全市固定资产投资完成270.30亿元，同比增长17.5%。数据显示，我市技改投资力度加大，民间投资增长较快，投资结构进一步改善。

据介绍，一季度，全市技改投资完成80.51亿元，同比增长121%，远高于全部投资增长速度；占全部投资的比重为32.6%，比去年同期提高15.4个百分点。其中，用于更新设备的投资增

长26.8%。

同时，全市民间投资完成211.57亿元，占全部投资的比重为78.3%，同比增长33.1%，比全部投资增长快14.4个百分点，比国有投资增长快50.5个百分点。

全市银行业金融机构安保工作联席会召开

密切警银协作 形成安保合力

本报讯(通讯员聂宏武 甘丁晶)4月20日，市公安局、市银监分局在咸宁农商银行召开全市银行业金融机构安保工作联席会。

会上，各金融机构汇报了一季度安全保卫工作情况，并就一些好的做法和经验进行

了交流，分析存在的问题，提出了下步工作打算。市银监分局安保部有关负责人对金融机构“五一”期间安全大检查进行布置。市公安局治安支队有关负责人对前阶段全市银行业金融机构安全保卫工作进行了总结，对下一阶段金融机构安全防范和维稳工

作进行了安排部署，要求各地密切警银协作，形成安全保卫工作合力。

全市19家法人金融机构、咸宁振宁押运公司、咸宁兴安保安公司等单位分管安全保卫工作的领导和安全保卫部门负责人参加会议。

高墙内 书香飘

“书香溢高墙，阅读促新生。”为迎接第20个世界读书日，4月17日，咸宁监狱与市新华书店开展优惠售书活动。

市新华书店的图书车开进咸宁监狱，前来购书的服刑人员络绎不绝。短短半天时间，近千册新到的图书就被抢购一空。

(记者陈志茹 通讯员李新)



支持三农发展 创新信贷品种

崇阳农商行解“异乡养殖户”融资难

本报讯(通讯员王习和 周刚)“我一个外乡人能在当地银行贷上款，多亏了崇阳农商银行的支持。”近日，当牛蛙养殖户林老板从崇阳农商行肖岭支行拿到40万元贷款时，激动地说。

林老板是浙江省宁波市人，去年2月来到崇阳县肖岭乡大堰村，承包90亩水田养殖牛蛙。他新建养殖大棚60个，加上牛蛙的饲养费用，至今年3月已经投入资金490万元，牛蛙到今年7月份方可出棚销售，仍需饲料款60多万元，可手头的周转资金已所剩不多。眼看着到了牛蛙生长的关键期，60个大

棚的牛蛙，黑压压几万张口“嗷嗷待哺”，林老板急在心里，四处筹集资金。

崇阳农商行肖岭支行进村入户工作人员了解到林老板的基本情况和难处，当即向他推荐崇阳农商行最近推出的土地承包经营权抵押贷款。几天后肖岭支行就为林老板办好手续，提供了40万元短期贷款，及时解决了林老板资金周转难题。

据悉，崇阳农商行为支持三农发展，创新推出了助农贷、联保贷、流量贷、小产权房抵押等多个信贷品种，满足了城乡不同层次、不同群体居民的融资需求。



我市“社区支书 微讲堂”开讲

本报讯(记者镇强)21日，全市第一期“社区支书微讲堂”开班仪式在咸安区温泉办事处白茶社区举行，来自全市6个县市区的63名社区支部书记聆听第一讲。

据介绍，“支书微讲堂”是今年市委确定的基层党建十件实事之一，旨在以身边人讲身边事的方式，提高基层党组织书记培训的针对性和实效性，今年计划举办10期。

市住建委 扎实推进“三抓一促”

本报讯(记者程统 特约记者陈隽勋)近日，市住建委召开全系统“三抓一促”活动动员会，扎实推进“三抓一促”活动。

该委以促进项目建设为总目标，建立和完善严格、严密的工作责任制，把全年负责代建的44个城市公共基础设施项目具体到人、具体到时限、具体到奖惩。目前，28个新建项目已经全部完成立项，10个项目规划设计方案已完成，6个项目正在进行规划测量，15个项目在“3月项目启动月”中已全部启动并在快速推进之中。

市司法局 举办新闻培训班

本报讯(通讯员杜莉红 甘雄武)22日，市司法局举办全市司法行政系统新闻宣传培训班。

培训旨在进一步提升司法行政系统新闻宣传工作水平，打造一支业务素质高的新闻宣传队伍。全市司法行政系统30余人参加了培训。

咸安区政协委员 下基层访民生

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘金先)连日来，咸安区政协创新工作举措，主席成员深入基层开展“四联”工作，收集民意，关注民生。

据了解，活动开展2个月以来，全区共走访政协委员60多名，走访困难户100多户。帮助群众解决生产、生活中的困难30余件；活动中还发放调查问卷500余份，收集到20多条意见和建议。

咸安国土资源局 道德讲堂开课

本报讯(记者刘玉关 通讯员谢冠兰)17日，咸安区国土资源局2015年首期道德讲堂“开讲”，全局130余名干部职工参加。

据了解，道德讲堂旨在通过身边人讲身边事，身边人讲自己事的方式，宣扬良好的社会道德风尚，让走进道德讲堂的每一个人都能成为道德的传播者、践行者和受益者，最终汇聚成推动事业持续发展的正能量。按计划，该局全年将开展四次道德讲堂活动。

通山食药监局 专项整治“五毛食品”

本报讯(通讯员金晶)近期，通山县食药监局对校园及其周边商店售价低廉的“五毛食品”进行了专项整治。

该项整治以儿童食品及各种即食食品、裸装食品等为重点，对学校及其周边的食品经营户进行了拉网式检查。行动共出动执法人员550人次，检查食品经营户219户。下达《责令改正通知书》41份，暂扣问题预包装食品200包、散装食品15公斤。